Steszew, dnia 11.04.2017 rok
IN 271.3.1.2017

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Budowa odwodnienia ulic na terenie Gminy Steszew — ul. Fiotkowa, Malwowa, R6zana, z
materiatu Wykonawcy

Pytania i odpowiedzi do SIWZ

Pytanie 1

Prosimy o wyszczegolnienie studni kanalizacyjnych z numerami w zakresie wykonania zadania
budowy odwodnienia ulic

Odpowiedz

Zakres jest podany w SIWZ

Pytanie 2

Czy przedtuzenie kanalizacji od studni DG w ul. R6zanej (w dokumentacji zaznaczone kolorem
czerwonym) jest zakresem do wykonania? Jezeli tak, prosimy o podanie parametréw rury i studni.
Odpowiedz

Jest do wykonania. Rura & 300. Studnie jak pozostate, gteboko$¢ ok. 1,9m

Pytanie 3

Prosimy o wskazanie na mapie ,Zakres prac” odcinek przewiertu 7m. Prosimy o informacje jaka jest
rura przelotowa.

Odpowiedz

Odwiert przez ul. Podgérng. Rura & 200

W zalgczeniu:
- mapka poglgdowa

Otrzymujg;
1.wykonawcy,

2.strona internetowa - BIP Steszew
3.ala ﬂ%,
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